

正誤表

本書に下記のとおり誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

国立ハンセン病資料館

| ページ | 該当箇所 | 誤 | 正 |
|-----|-----------------------|---------|----------|
| 9 | 目次 最終行 | 辞謝 | 謝辞 |
| 53 | 盾木 弘「主語」上段 最終行 | れぶら | れぷら |
| 65 | 氷上 恵介「明日は誰に会うのだろう」最終行 | たった人で—— | たった一人で—— |
| 100 | 志樹逸馬「癩者」本文 2 行目 | 苦汗 | 苦汁 |
| 198 | 重村一二「宣告の手記」上段 本文 1 行目 | レブラ | レプラ |
| 244 | 解説 7-8 行 | レブラ | レプラ |